



## Június 15-től Szombathely helyi autóbusz-bérletei is megvásárolhatóak a MÁV applikációban

2021. június 14. hétfő, 12.00

**Június 15-től Szombathely helyi autóbusz-bérleteit is meg lehet váltani a MÁV applikációjában és a vasúti személypénztárban. Ezzel tizenegyre nőtt azon városok száma, ahol az utasok számára gyorsabb és egyszerűbb bérletváltási lehetőséget biztosít a MÁV-Volán- csoport közös fejlesztése.**

A MÁV és a Volánbusz közötti stratégiai együttműködés kiemelt célja a városi, regionális és helyközi közösségi közlekedés fejlesztése, a szolgáltatások összekapcsolása, egy 21. századi közösségi közlekedési platform létrehozása. A MÁV mobilalkalmazása tavaly nyáron bővült a Térségi és városi jegyek menüponttal, amiben már megválthatók a szegedi 24 és 72 órás napijegyek és bérletek, továbbá a Volánbusz egyes székesfehérvári, nagykanizsai, zalaegerszegi, siófoki, várapoltoi, pápai, szolnoki, egri, nyíregyházi helyi buszbérletei is.

Június 15-től már a szombathelyi 7 napos, havi, I. és II. félévi általános összvonalas bérletek, tanuló és nyugdíjas havibérletek is elérhetőek a MÁV applikációban, melynek már mintegy 610 ezer aktív felhasználója van. Ugyanezen termékeket, továbbá az elővételben váltott, a kedvezményes és a gyermek menetjegyeket a vasúti jegypénztárakban is meg lehet váltani.

**Dr. Homolya Róbert, a MÁV elnök-vezérigazgatója** hangsúlyozta: „A vasúttársaság áprilisi menetrend fejlesztésnek köszönhetően a Szombathely–Pécs viszonylaton a menetrendi módosítás után kétóránként közlekednek az új Pannónia InterRégió vonatok, így a járatsűrűség megduplázódott, sokkal jobb elérhetőséget biztosítva a két megyeszékhely és több nagyobb város között. A fővárosba Szombathelyről minden órában indul InterCity vonat, Veszprém felé pedig a legújabb, saját gyártású IC+ szerelvényeink járnak, így magas fokú szolgáltatást nyújtva az utazóknak. A mostani szolgáltatásfejlesztést pedig a vasútállomásra érkezők és az onnan továbbutazók tudják igénybe venni. Terveink szerint 2022-re bevezetjük a MÁV-Volán-csoportnál az összehangolt menetrendi kínálatot jelentő egységesített menetrendet, utasaink a közös bérlet- és jegyértékesítő felületen vehetik majd igénybe szolgáltatásainkat.”

**Dr. Pafféri Zoltán, a Volánbusz elnök-vezérigazgatója** elmondta: „Társaságunk fontos célkitűzése, hogy a helyi közlekedést igénybe vevő utasoknak is színvonalas, megbízható, korszerű szolgáltatásokat nyújtson. Szombathelyen 226 ezer járaton 7,6 millió utast szállítunk évente. Az elmúlt év novemberében jelentősen fiatalodott a járműállomány, hiszen 7 új, környezetkímélő Mercedes-Benz Conecto G típusú csuklós autóbuszt állítottunk forgalomba, ami a csuklós járművek 60 százalékának cseréjét jelentette, több mint két évvel csökkentve a teljes helyi flotta átlagéletkorát. Járműfiatalítási programunk keretében közel 2500 autóbusz cseréjét tervezzük 2023-ig országszerte. A legújabb fejlesztésnek köszönhetően pedig mostantól a helyi bérleteket – melyekből évente mintegy 64 ezer darabot értékesítünk - is egyszerűbben, gyorsabban, kényelmesebben lehet megváltania MÁV applikáció használatával.”

---

**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/junius-15-tol-szombathely-helyi-autobusz-berletei-megvasarolhatoak-mav-applikacioban>